

全省生活必需品供应充足

米面油库存储备量可保障3个月以上

11月10日，记者在沈阳某大型超市看到，生鲜区域货品充足，顾客正有序购买蔬菜等生活必需品。

**省内重点批发
市场、农贸市场、大
型超市等加大生活
必需品备货量，全省
主要农副产品市场
供应充足。**

为应对本轮强降雪给生活必需品市场供应带来的不利影响，连日来，我省各有关部门提前部署、周密组织、迅速行动，督促各地压实“菜篮子”市长负责制，细化工作措施，全力以赴做好市场保供工作，确保生活必需品市场供应充足、稳定，切实保障城乡居民消费需求。

目前，全省居民生活必需品供应稳定。省商务厅相关负责人表示，为应对强降雪天气，各级商务主管部门普遍加大货源组织力度，加快调运，以量稳价。省内重点批发市场、农贸市场、大型超市等加大生活必需品备货量，全省主要农副产品市场供应充足。

11月5日以来，全省猪肉日均上市量保持在1800吨至2100吨，鸡蛋日均上市量950吨至1200吨，蔬菜日均上市量8100吨至8900吨，可充分满足居民消费需求。沈阳市盛发、地利、雨



记者在沈阳某大型超市看到，生鲜区域货品充足，请广大市民放心。 辽沈晚报记者 王迪 摄

润三大批发市场蔬菜日上市量为3400吨左右，与去年同期基本持平，可充分满足市民消费需求。

全省商业企业库存充足。据省商务厅对全省重点商业企业调查统计，目前各类生活必需品货源充足，大米、面粉、食用油库存储备数量可保证3个月以上；肉类库存可保障50天左右；蔬菜、鸡蛋、液态奶等不易于长期储存的品种，商业库存可保障10天以上，省内生产基地货源可保障1个月以上。

沈阳市设施农业生产基地近期日均可生产

蔬菜8000吨左右，主要为白菜、大葱、油麦菜等品种，可为省内市场提供充足货源。朝阳市现有可调配生活必需品的超市、批发市场共48家，供应总量在2.57万吨左右，其中蔬菜类4100吨、米面油5800吨、肉类6700吨、蛋类700吨。

沈阳市组织全市“菜篮子”流通保供经营主体中的部分大型商超、生鲜连锁超市，从11月2日至11月底，设立惠民蔬菜专柜，每日选取2个以上日常蔬菜品种，以低于市场平均价格的成本价向市民销售，增加低价蔬菜市场供应量。

辽沈晚报记者 王月宏

雪停天晴 气温回升 今日沈阳最高2℃



阳光重现，沈城气温回升。
辽沈晚报记者 王迪 摄

特点，有101万平方公里国土降温超16℃，综合强度指数位居历史第四位！

来自沈阳市气象台的信息显示，11日夜间最低气温将下降到-14℃，有望刷新今年下半年以来气温的新低。早晚外出的朋友要注意防寒保暖。预计未来几天天气晴好，气温逐渐回升。周五天气晴好，昼夜温差比较小，白天最高气温2℃，吹西南风，体感不是很冷，大家可以适当进行户外活动。周末两天，沈阳是晴到多云的天气，白天的最高气温迅速回升到8℃到5℃，人体感觉相对比较舒适，夜间晴空辐射降温明显，最低气温下降到-9℃附近，早晚出门要注意防范路面结冰积雪带来的不利影响。

在此，沈阳市气象台也提醒大家，未来几天天气晴好，气温适宜，大家可以外出采购生活必需品、打扫车辆积雪等。个别路段还存在积雪和结冰，大家外出要注意交通安全，建议老年朋友还是尽量减少外出。一些楼体房檐、保温阳台和高架桥、路边电杆或灯杆等处产生了大量的冰溜子且很不稳定，非常容易坠落，在外行走一定要远离这些安全隐患。

气象科普

如何防范坠冰？

据中国天气网消息，初冬时节，气温起伏大，一些老式居民楼的外排水设施，在屋檐下容易形成冰锥和冰柱，它们“一不留神”从高空落下时，就形成了“高空坠冰”。

比如，一个鸡蛋大的冰从4楼落下，砸到人的话可以起肿包；冰从8楼落下，砸到人的话头皮破裂；冰从18楼落下可能会把人的头骨砸碎；冰从25楼落下可能致人死亡。

那么，如何防范坠冰？要及时清理积雪，路人行走远离屋檐，停车在相对空旷的地方。

辽沈晚报记者 胡月梅

辽宁部分收费站 采取管制措施

截至昨日14时30分，受特殊天气及车流量大影响，辽宁省高速公路沈阳、鞍山、抚顺、本溪、锦州、阜新、铁岭地区部分收费站采取管制措施。沈阳绕城高速全线收费站禁止7座以上客车、摩托车、大件车、危险品车、商品运输车驶入。

具体管制措施如下

沈阳地区

禁止7座以上客车、危险品车驶入高速公路的收费站有：沈阳西站、高花西站、高花东站、辽中站、茨榆坨站、茨榆坨北站、辽中南站；

禁止7座及以上客车、摩托车、大件车、危险品车、商品运输车驶入高速公路的收费站有：沈阳东站、世博园站；

禁止7座以上客车、摩托车、大件车、危险品车、商品运输车驶入高速公路的收费站有：蒲河站、清水台站、沈阳站、浑南新城东站、浑南新城西站、桃仙站、佟沟恒大文旅城站、杨千户站、苏家屯站、苏家屯南站、十里河站、沈阳绕城高速全线；

禁止7座及以上客车、大件车、危险品车驶入高速公路的收费站有：老边站、造化站、新民北站、于家站、新民站、金五台站、满都户站、公主屯站、陶屯站、三面船站。

鞍山地区

封闭的收费站有：台安站山海关方向。

抚顺地区

禁止7座以上客车、大件车、危险品车驶入高速公路的收费站有：抚通高速全线、热高乐园站、抚顺站、抚顺东站、章党站、南杂木站、南口前站、北三家站、清原站、英额门站、草市站、东洲站、石文站。

本溪地区

禁止7座以上客车、大件车、危险品车驶入高速公路的收费站有：铧尖子站、西古城子站、桓仁站、桓仁南站、枫林谷站。

锦州地区

禁止7座以上客车、大件车、危险品车、商品运输车驶入高速公路的收费站有：白厂门站。

阜新地区

所有收费站均禁止7座以上客车、大件车、危险品车、商品运输车驶入高速公路。

铁岭地区

禁止7座以上客车、大件车、危险品车驶入高速公路的收费站有：平康高速全线、辽开全线、双庙子站、昌图站、开原站、铁岭北站、铁岭站、铁岭新区站、铁岭南站、腰堡北站、李千户站、三岔子站。

辽沈晚报记者 张阿春

辽规范房地产市场秩序 重点整治房地产开发、房屋买卖、住房租赁、物业服务

近日，辽宁省住房和城乡建设厅会同相关部门联合印发《辽宁省持续整治规范房地产市场秩序行动方案》(以下简称《方案》)，重点整治房地产开发、房屋买卖、住房租赁、物业服务等领域人民群众反映强烈、社会关注度高的突出问题。

在房屋买卖领域，《方案》明确，各地要重点整治发布虚假违法房地产广告、虚假房源信息，以学区房等名义炒作房价，未取得预售许可证或不符合商品房销售条件时，以认购、预订、排号等方式向买受人变相收取诚意金、定金、预订款，捆绑销售车位、储藏室，变相涨价等行为。

在住房租赁领域，将整治克扣租金押金；采取暴力、威胁等手段强制驱赶租户；滥用市场支配地位，实施垄断协议、控制房源、哄抬租金等行为。

在房地产开发和物业服务领域，各地要重点整治未依法依规取得土地即开工建设，未按期动工或中止开发建设导致住宅项目用地构成闲置土地，房屋存在渗漏、开裂、空鼓等突出质量问题，未按房屋买卖合同约定如期交付，实际交付房屋与样板间或销售宣传资料严重不一致等行为。对于物业服务企业超出合同约定或公示收费标准收取费用，擅自利用业主共有部分开展经营活动，侵占、挪用业主共有部分经营收益等突出问题。

对发现存在违法违规行为的企业及从业人员，相关部门负责督促整改落实，并依法依规采取警示、约谈、停业整顿、吊销营业执照和资质资格证书等措施。 辽沈晚报记者 张阿春